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Статус дисципліни вибіркова  

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) 

Ступінь вищої освіти бакалавр 

Галузь знань  К Безпека та оборона 

Спеціальність К9 Правоохоронна діяльність 

Форми здобуття вищої 

освіти 

очна/заочна 

Мова викладання   українська 
Форма підсумкового 

контролю: 

залік 

 

Опис навчальної дисципліни  

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-правова 

кваліфікація» є особливості загальних засад кваліфікації кримінальних 

правопорушень з урахуванням стадії вчинення, кваліфікації кримінальних 

правопорушень, вчинених у співучасті, кваліфікації множинності кримінальних 

правопорушень, кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи, кваліфікації кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та статевої недоторканності, кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти власності, кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та 

інших злочинів проти здоров’я населення, критерії їх відмежування від 

адміністративних правопорушень та від суміжних кримінальних 

правопорушень. 

Дисципліна рекомендована для вивчення після опанування навчального 

курсу «Кримінальне право». 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

- навчання здобувачів правильному орієнтуванню в діючому 

кримінальному законодавстві;  

- оволодіння основними науково-теоретичними категоріями 

навчальної дисципліни та її понятійно-категоріальним апаратом;  

- набуття вміння застосовувати норми кримінального законодавства 

при кваліфікації кримінальних правопорушень;  

- засвоєння здобувачами алгоритму та основних правил кваліфікації 

кримінальних правопорушень;  

- оволодіння здобувачами умінням та навичками самостійного аналізу 

законодавчих норм і життєвих ситуацій, швидкого та оперативного прийняття 



управлінських і процесуальних рішень, а також впровадження цих знань, умінь і 

навичок у повсякденну діяльність правоохоронних органів з метою підвищення 

ефективності організації боротьби з правопорушеннями. 

Метою навчальної дисципліни є засвоєння законодавчого визначення 

основних понять Особливої частини Кримінального кодексу; набуття навичок 

самостійного комплексного аналізу окремих складів кримінальних 

правопорушень, а також вміння визначення конкретних елементів відповідних 

складів кримінальних правопорушень; відпрацювання навичок та умінь 

правильного застосування отриманих теоретичних та методичних знань під час 

вирішення конкретних ситуаційних задач; формування у студентів та слухачів 

науково-обґрунтованих знань закону про кримінальну відповідальність та 

кримінальну відповідальність загалом, а також про тенденції розвитку 

законодавства України і інших держав, ролі права в реалізації соціально-

економічних перетворень в суспільстві про заходи кримінально-правової 

боротьби зі злочинністю. 

 

Питання, що підлягають вивченню: 

Тема 1. «Загальні засади кваліфікації кримінальних правопорушень з 

урахуванням стадії вчинення». 

Тема 2. «Кваліфікація кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті». 

Тема 3. «Кваліфікація множинності кримінальних правопорушень». 

Тема 4. «Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи». 

Тема 5. «Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та статевої недоторканності». 

Тема 6. «Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності». 

Тема 7. «Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та 

інших злочинів проти здоров’я населення». 


